Hazi feladatok az aprilis 12-i gyakorlatra
(Feladva mércius 29-én)

. BEgy k-uniform hipergrafnak minden éle legfeljebb 2¥~2 mdsikat metsz.
Bizonyitsuk be, hogy ekkor a hipergraf 2-szinezhetd!

. Adott egy kor mentén 16n pont, amik n szinnel vannak szinezve, minde-
gyikkel pontosan 16. Mutassuk meg, hogy biztosan kivalaszthatd a pon-
tok kozil n darab paronként kiilonbozo szinti igy, hogy semelyik kett6 ne
legyen szomszédos a koron.

. Hény csticsa van a KG(n, k) Kneser grafban taldlhaté legnagyobb csicsszadmi
teljes paros részgrafnak?

. Allapitsuk meg a KG(n, k) Kneser graf legrovidebb paratlan korének hosszat!



